

防腐剂与维C混合可能产生致癌物苯,而部分饮料同时含有这两种物质 饮料中的“苯”会毒害人?

昨天,网上传出一则消息,日本化妆品公司DHC生产的一款“芦荟汁”,经日本政府检测出苯含量高达73.6ppb(ppb为浓度单位,意为10亿分之一)。由于苯具有致癌性,目前,日本已经撤柜召回。据悉,此款饮料苯超标可能是由于该饮品中同时含有防腐剂苯甲酸与维生素C,两种物质产生了化学反应生成苯物质。那么,目前南京市场上销售的一些饮料中,不少产品都同时含有上述两种物质,会不会也存在苯超标的情况呢?

部分饮料同时含有两种物质

据了解,苯甲酸是食品中常用的一种防腐剂,由于本身水溶解度较小,一般用苯甲酸钠来代替。昨天,记者打电话到DHC中国市场总部订货处得知,此款“芦荟汁”并未投放到中国大陆市场。但记者走访南京市场时发现,部分饮料产品的配料中标注含有苯甲酸钠和维生素C的成分。还有相当的一部分饮料产品,配料上标有维生素C,但产品包装上标明“不添加防腐剂”。那么,“不添加”是不是真的表示产品中不含有

防腐剂的成分?

江苏省质检所的工作人员告诉记者:“目前,国内允许在一定量内使用的防腐剂有29种,使用较多的是山梨酸和苯甲酸类。虽然有些产品在加工过程中没有人为进行添加,但产品的原材料、配料中也有可能含有起防腐作用的物质。”

防腐剂与维C有可能产生“苯”

据了解,苯甲酸钠被人体食用吸收后,与体内的一种氨基酸结合,随尿液排出体外,因此对身体并没有害处。而维生素C在饮料中充当抗氧化剂的作用。那么这

两种物质混合会不会产生致癌物质“苯”呢?

江苏省质监部门有关人士表示:“从理论上说,苯甲酸钠与维生素C混合存在产生苯的可能性,但需要很多的客观条件。由于产品中防腐剂的含量很小,因此存在反应的可能性是微乎其微的。至于究竟能否产生,浓度有多大,对人体是否存在危害还要进行进一步实验论证。”

饮料中苯含量尚无规定

南京市质监局质监处刘雪鸿处长表示:“食品中添加剂的使用,以及允许添

加的分量,国家都有明确的标准规定。只要生产厂家在国家规定的范围内进行添加,食品就不可能对人体存在危害。”

有关专家表示,目前我国各项食品卫生标准中,对饮料中的苯含量并没有具体标准规定。“芦荟汁”中的含量超标参照的是世界卫生组织对饮用水所订苯限量10ppb的标准,实际上并不规范。此外,苯甲酸钠与维生素C在饮料中的含量极少,所产生的苯的浓度远小于装修以及一些工业生产中产生的苯。因此,市民并不需要过于担心。

实习生王瑞 见习记者赵颖

发现食物中毒立即投诉

快报讯(通讯员魏坚 实习生蒋振风 记者张星) 目前南京已进入持续高温天气,也是食物中毒的高发季节。南京市卫生监督所昨天发出通知,要求全市卫生监督机构加强当前的卫生监督工作,并公布了市区卫生监督24小时投诉电话。

南京市卫生监督所要求,卫生监督机构要加强对食品生产经营单位的监督检查,将卤菜、凉拌菜、冷饮、小饮食店、工地食堂等高危食品和地点作为检查重点,严厉查处和打击各种违法行为;对群众性集体聚餐的经营单位要采取监控措施,严防食物中毒。

南京市卫生监督机构实行24小时值班制度,一旦发生食物中毒或生活饮用水

污染等公共卫生事件,市民可立即拨打下面的电话:

南京市: 83766555
玄武区: 84821525
白下区: 84528406
秦淮区: 52262585
建邺区: 52211879
鼓楼区: 83207268
下关区: 86285900
栖霞区: 85506485
雨花台区: 83921120 (小灵通) 52457175
江宁区: 52284394
浦口区: 58188548
六合区: 57122120
六合二所: 57060532
溧水县: 83880211 (小灵通) 57204266
高淳县: 57311016

炎夏为啥没有“中暑险”

快报讯(见习记者张曦)近日,南京持续高温,对于老人和小孩来说,预防中暑成了关键的一环。昨日记者了解到,南京目前还没有专门为中暑设置的险种。

“中暑保险?从来没听说过。”南京一家外资保险公司人士告诉记者,虽然没有专门的中暑险,但目前市场上的医疗险或意外险等,并没有把中暑作为除外责任。如果投保者因为中暑而住院或发生意外事故,这些

险种依然可以得到赔付。

“保险公司没有推出专门的中暑险是有原因的。”中国人民健康保险股份有限公司新闻发言人袁金龙认为,中暑这一症状的季节性太强,一般都在夏天发生,过了季节就很少了。保险公司即使推出这一险种,也不能带来多少效益。

据了解,南京几乎每家寿险公司都有自己的医疗险险种,可保障中暑风险。如太平人寿的“高诊无忧”终身医疗险、信诚人寿的“心聆一生”终身医疗险。这种终身医疗险的特点是只要投保就保障终身,不必每年体检,而且对于门诊、急诊的医疗费用都能承担起责任。

南京中医药大学第二临床医学院专家门诊

专业治疗 疤痕

由专业疤痕治疗专家主诊 7月18日-8月8日 治疗费半价

引进美国技术 CX-VI 疤痕修复仪,MS-07 微雕仪等,并配合生物酶技术提取的细胞生长因子,专治: 各种疤痕、创面、烧伤、烫伤、刀伤、手术疤痕、黑痣、痣、疣、增生性疤痕、文身图案、黑色素沉着、黑痣、扁平疣等,技术成熟,经验丰富,随到随走。

电话: 025-83765817

地址: 南京市中央路278号 乘1、28、33路到许府巷站下(省军区二招旁)

南京东大医学院创新治疗 病毒性疣、疱疹

南京东大(原南京铁道医学院)病毒性疣、疱疹治疗中心独创“病毒基因重组技术”、“自体疫苗”及“髓尾神经根IFN病毒新疗法”,数天即可快速清除体内病毒,一次性彻底清除血液及髓尾神经根潜伏病毒,突破了传统疗法难以彻底治疗的弊端,对复发型、巨型型、顽固型病毒疣、疱疹同样达到清除目的,该成果让患者花更少的钱得到更快、更彻底的健康……节假日不休权威公立医院,专业值得信赖!

男科咨询: 025-84560520 妇科咨询: 025-84560521

地址: 南京市太平南路305号(太平商场南面对面)

交通: 乘1、游2、31路公交车(白下路)下往回走100米即到。

老师呼吁: 警惕学生 多动症、抽动症

笔者以怎样正确对待学习不好的儿童为题,走访了教学成绩卓著的李老师。李老师说:我任教20多年,每学年总看到有些儿童聪明伶俐,但上课不专心,注意力不集中,小动作过多,挤眉、眨眼、耸肩、皱鼻等;下课作业潦草乱涂乱画,学习困难;冲动任性,还爱说谎打架,老师指责和家长的打骂与体罚均收效甚微。我经过家访并请教了医学专家,终于了解到,这不是儿童调皮,而是心理行为障碍性疾病,称为多动症或抽动症,如不正规治疗可伴随终身,导致严重后果。

我和家长们专程求教了治疗多动症经验丰富的、疗效彻底的南京金陵康复医院。该院专家详述了该病的发生发展与危害,告诫我们智力好但学习困难、成绩不稳定的学生应警惕是否是多动症。要理智地认识多动症是病态,不能要求过严或过宽,更不能打骂或体罚学生。家长、老师、医生要经常联系,针对具体情况制定综合治疗方案,坚持治疗力争一次性康复。

专家分析使我们恍然大悟,作为老师的我,在以后的教学中细心观察学生的行为,有像多动症、抽动症的学生我往往建议他到南京金陵康复医院多动抽动治疗中心全面检查、治疗。

值得欣慰的是,我看到一批批学习困难的多动症、抽动症儿童经治疗后,成绩突飞猛进,考上了理想的学校。在此,我要提醒广大家长,多动症、抽动症是儿童健康的杀手,不要让它毁了孩子的一生。

笔者另悉: 8月1日至31日由国内著名儿科专家联合举办“儿童安全用药”活动,届时各种检测费、理疗费优惠50%,专家热线: 025-83346133 陆涛

新型BY-11表皮移植治疗系统 白癜风 新疗法

● 新型BY-11治疗系统,用于表皮分离。适用于皮肤科、美容和研究部门对白癜风及色素脱失斑的治疗。

● 该系统以先进的技术和专业的诊疗手段治疗白癜风,以确切的疗效服务于广大白癜风患者。

● 配合VCI“黑色素还原再生疗法”有效解决了皮肤白癜风及色素脱失斑易难治的弊端。

8月1日至8月31日特邀中华医学会专家黄教授来锡为患者临床指导。

电话: 0510-85873920

体验地址: 无锡市惠河路44号 火车站乘2路、10路到锡惠公园下



夏练三伏

俗话说“冬练三九、夏练三伏”,昨天,江苏省艺术体操队的队员们正在南京体育学院内练习,尽管近日高温逼人,但小队员们依然如往常一样,刻苦训练,争取好成绩。

快报记者 洪波 摄

人民币可以境外投资了,但同时又在升值 人民币境外投资划算吗

快报讯(记者王海燕)人民币汇率再创新高,达到了7.9730。可这个数据对于市民孙小姐来说,远不如商场一件衣服降价多少、涨价多少来得直观。孙小姐对此有一个疑问:一方面人民币在升值,另一方面手上的闲钱可以拿到境外去投资了。但是,现在将人民币拿到境外投资究竟划不划算呢?

目前江苏省的老百姓可通过工行、中行两家银行首推的境外代客理财产品,实现出境投资的目的。不过,从这两款产品来看,其收益并不固定。

据了解,工行的产品是将客户的人民币换汇后直接投资于卢森堡国际银行发行的境外结构性票据,投资期为6个月,票据的最高美元预期年收益率7%,最低收益率为3%。中行的代

客境外理财产品则投资于境外货币市场产品和中短期债券,投资品种既包括传统的银行存单、商业票据、政府及机构债券、公司债券等,又包括资产抵押证券、按揭抵押证券等新型的投资工具,预期收益达到多少,银行并未说明。

当市民孙小姐得知手上的人民币可以出境投资后,她先是兴奋了一阵,因为想像着去境外投资收益可能会比较高,但细一想,又矛盾起来:现在人民币在升值,美元在贬值,我的钞票拿到境外投资究竟赚不赚?

“其实这很简单,如果投资收益大于人民币升值幅度,那就有赚头。”兴业银行南京分行首席分析师赵嘉健称,目前人民币升值5%是子虚乌有,而且人民币应该是稳健升值,所以估计今年人民币升值幅度不会超过

5%,如果境外理财收益超过5%,那就应该有赚头。

“但是,境外投资往往有限制,而且境外投资收益往往是和一些指数挂钩的,只能说出境投资给市民增加了一个投资机会,但投资收益并不固定。”赵嘉健称,对于风险承受能力差的投资者来说,与其出境投资承担人民币升值的风险,还不如直接拿人民币在国内购买一些集合理财产品或是基金,享受比较稳健的收益。

代客境外理财产品究竟适合什么样的投资者呢?

“应该是这样一些客户,他们希望投资国际金融市场,通常收入水平较高,有投资国内股市、汇市或基金的经历,投资经验较为丰富,具有较强的风险承担及产品理解能力,能承受人民币本金损失的风险。”江苏省工行一位工作人员称。

【天天出彩】

排列5(06205期)

开奖结果: 48104
 奖级 中奖注数 每注奖金
 排列5 12注 100000元

排列3(06205期)

开奖结果: 481
 奖级 中奖注数 每注奖金
 直选 5098注 1000元
 组选6 17751注 江苏220元

体彩7位数(06118期)

中奖号码: 7838552
 奖级 中奖注数 每注奖额
 特等奖 0注 0元
 一等奖 4注 53789元

22选5(06205期)

中奖号码: 01 02 11 13 14
 奖级 中奖注数 每注奖额
 特等奖 12注 19753元
 一等奖 859注 50元

福彩“双色球”(2006089期)

红色球号码: 1 13 16 18 19 22
 蓝色球号码: 1
 奖等 中奖注数 每注奖额
 一等奖 2注 5000000元
 二等奖 32注 334131元

15选5(2006205期)

中奖号码: 2 4 7 11 13
 奖级 中奖注数 每注奖额
 特等奖 0注 0元
 一等奖 54注 1937元

3D游戏(2006205期)

中奖号码: 601
 奖等 江苏中奖 每注金额
 单选 281注 1000元
 组选3 0注 320元

足彩“胜负游戏”(06037期)

正确结果: 3 3 0 3 1 3 0 3
 3 3 3 3 3 0
 奖级 中奖注数 每注奖额
 一等奖 4注 1631637元
 二等奖 124注 22557元

医疗纠纷调解 有了第三方机构

快报讯(记者吴明明 通讯员佳林)从8月1日起,苏州医疗纠纷状况将有望得到改善。昨天上午,苏州首家第三方参与纠纷调解机构——苏州和协医疗纠纷调解中心正式成立。这家“苏州和协医疗纠纷调解中心”将是江苏首家处理医疗纠纷的第三方非盈利民间机构。

据该调解中心负责人介绍,调解中心是在医患双方同意接受调解的基础上开始启动调解程序的。在三次调解未果的情况下再建议寻求法律途径。“今后患者和医院发生医疗纠纷后,可以委托调解中心到现场采集资料,提出协调解决方案,而患者不需要向该中心支付任何费用”。